

МВС УКРАЇНИ
ЧЕРНІГІВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ
ЕКСПЕРТНО-КРИМІНАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР

вул. С. Разіна, 19, м. Чернігів, 14037

тел/факс (04622) 566 80

chernigov@dndekc.mvs.gov.ua

chndekc@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія» для підготовки фахівців на другому (магістерському) рівні вищої освіти зі спеціальності 053 «Психологія» Академії Державної пенітенціарної служби

Запит на фахівця-психолога у сучасному суспільстві зумовлений трансформаційними процесами, що відбуваються під впливом діджиталізації, інформаційного насичення життя людини та зміни цінностей. Підвищена повага до особистості та її прав привела до акцентування етики діяльності психолога, особливо в установах виконання покарань.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого освітнього рівня вищої освіти – магістра за спеціальністю 053 «Психологія» відповідає вимогам підготовки здобувачів вищої освіти. Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні практичні задачі у процесі навчання та професійної діяльності у галузі психології, що передбачає проведення наукових та проектних досліджень, здійснення професійної діяльності з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога.

Освітньо-професійна програма передбачає викладання повноцінного комплексу необхідних навчальних дисциплін. У процесі навчання у здобувачів магістерського ступеня формуються всі необхідні інтегральні,

загальні та фахові компетентності. В освітньо-професійній програмі враховано рекомендації щодо можливості міжнародної співпраці.

За освітньо-професійною програмою підхід до викладання та навчання передбачає: упровадження принципів особистісно-центричного навчання з метою врахування освітніх цінностей та потреб суб'єкта навчальної діяльності; організацію навчальної діяльності на засадах особистісно-орієнтованого навчання; упровадження інтерактивних методів навчання з метою формування професійних навичок, що забезпечують розвиток критичного мислення у студентів; тісну співпрацю студентів з викладачами та науковцями; залучення до консультування студентів визнаних практиків; інформаційну підтримку щодо участі студентів у конкурсах на одержання іменних стипендій, премій, грантів; сприяння участі студентів у студентських наукових олімпіадах, конкурсах, що організовуються профільним Міністерством та Міністерством освіти і науки України.

Отже, освітньо-професійна програма підготовки магістрів зі спеціальності 053 «Психологія» є актуальною, відповідає програмі підготовки фахівця даної спеціальності і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Академії Державної пенітенціарної служби.

**Директор Чернігвського
НДЕКЦ МВС**



Микола Максименко